AYKHXEIZX 2YXTHMATA

ITOAYXPONIAAHZ NIKOAAOX

XYXTHMATA

). Na emilvBovv to cuothpata.

32X +4)+4(3y —1)=26
PV 2x +y —3(x+2y)= ~16

x+y+x—y_5(x—4)
3 4 8

V- X+y X—-y 6y+3
4 7 3 12
X+2y -1  5x-9y+4

91 6 T
X+4 S5x+4y
36
l~(2x+y)—ﬂ:0

0. 3 8
X+y 342y
2 3

2). Na emilvBodv Ta cuetipata.

2X+3y -z =4
X—=5y+3z =3
SX+y+z=41
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2X +3y -2z =51

2(2x+3y) =3(2x -3y) +10} {(x +D)(y +2)=(x =1)(y +3)+5 }
oT).

) {4x 3y =4(6y —2X)+3

2x+D)(y -1D)=(x+3)(2y =3)+2

- ¥ +x-y=3
w12 3 5 ix). 1,
2X 43y 452 =10 y +xy=-2

3). Na AvBovv ta kdtmbt cusTipata.
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= 2. 34y =5
a). {\/;+\/§ 13},xzo,yzo B).{ Vx4 W },xzo,yzo

X+Yy =97 3 /X 45,y =8

3xE—y? =2 4-[x —2:|y| =11
Y). X , d).

8 x> -3y =17 6|x -5 |y| =155
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4). Na Avfet to cdotnpa. {—+— =9, —+—=I15, —+—:12}
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5). Na AvBovv ta cuotipoTa.

X-y—=X4+2-y-2=0 Xy=3
a). B).

2x =3y = —1 yz =;7
Z-X =

6). Na AvBovv ta cuotiuoTa.
x> -y’ =X X +X-y =6 X +X-y=3
a). _ P)- _ Y0NS
2:X-y=-y 2-X+3y =7 y 4+ X-y=-2
X2 +y24x-y=3 XX+ Y +X+Yy =62 VX +.4Jy =25
d). €). o1).

X+y =1 x> =y +Xx—y =50 Vx 43,y =2

7). Na emAvbel to cOGTNHOL.

3x—11=4/3y +10 2x* +3y° —4x+y =14
" 4x -3y =14 2y -x=2
Xx+y:yv
8). Na Avbei to cvotnuo. 5 , X>0, y>0, veN
y =Xyt
9). Na AvBovv To GuoTiHaTO.
S5 +y =12 . A-X+y=2
. a .
2 X+y+z=a| © P) X+y=2-1
ZoXx—A-y=2 ~1)-x-B-y=2
V). V=2l Jer 5. J@TDX=AY
A-X=A-y=2-1 a-x+y=0
X+3y =l A-X=-y=4-1
€). 617). 4 ., , L €eR
-X+a-y=2 L-x=2y=A1

10).Na AvBovv ta cuotiuoTa:
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(u+1)-x+8y=4-u A-1)x-y=441
. B). , LeR
L X+H(p+3)y =3 u-1 A-X=2-y=4

(A+3)Xx=(1-1)-y =2-2+1 (A+D)-x=3XF-y=1
Y'{(/1—2)-x—(/1—1)-y:3-/1+7} 8'{x+(/1—1)-y=—1 } A eR
A-X=2y=4 (u=2)X+3-p-y=-3
o0 {u Xy =1} . {3- X2y = —2}
(A4+2)x-A-y=41+4 A(A=1):X+2-1-y =2
n'{/1~x—y=/1+1 } 9'{(/1—1)~x+/1-y=/1 }
(A x=2(A=1)-y =3
’ {x +3- Ay =4-1+5 }

11).Na AvBovv ta cuotiuaTa.

IX|+|y| =4 (A+2)X—A-y =31 (A+1) X +H(A=2)-y =1
Y e s y? =10 VA -4y x+(A-1yy =3[ 7" 1GA-1)x+(1-1)y=2-1-4
12).Na emAvOel to cvotna.
2x —-3y| =12 2x —-3y| =12
Y 5 [x3
3X-2y =6 3X+3y =7
x> —5x =60

13).Noa Avbei 10 cvoTpa. | x2 —4
<0
X+3

14).No. Wbei 1 avisoon: —3 < —— <3
).Noa Avbet 1 avicwon 3

15).Na Avbei 10 chotnua.

.13 4 9 B.1 4 3 5
x> +y* +2° =106 (x =22)*+(y —22)"+(x —22)*=7

16). No. Ppefodv tax,y € R, dote: (2x—3-y+1)* +(3x -5y +2)*=0.

17).Ava+B+y=0 xary =0, Na deybel 611 T0 GOGTNUA!

{wx—ﬂ y=k .
, Eyxetmévto po povadikn Avon.
(f -3a-y)yx+a’-y=2
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18).Na emAvOel ko va diepevvn et to choT.

(A -1 X +(2 =1) y =(4 +1)* A-Ax+2:4y =2
@- QA=) X +(A+1)y = 2 -1 C2x 42y =2

19).Na Bpebovv ta a, B € R, ®ote 10 Tapakdto cvotnua vo eival adpioTto.

o la-x=y=-1 (@ +2)yx-4y=a+p
DV B-tyx12y=af D \Gatl)yx-8y=2-8 4

20).Na emAvBodv to cuoTuaTa.

X y 3z 19
3P
2X+3y—z =4 3
5X z
o). \X—=5y+3z =3 B). z+y+5:9
X+y+z=41 Y15 +62] = —33

21).Na gmAvBovv kot va diepeuvnBodv To GLGTHUATO.

X =3y +3 12| = =3 X+ Jy+1+/2+2 =6
). 42:|X+|y| -z =5 B). 1= /X +2-Jy+1 +3z+2 =12

3x =2 |y| -2 =1 24X = Jy+1 =742 =3

X+y X-y
3 -2 =4

22).Na Avbei 10 chotnua.
Y
-0

NN | X<

23).Av oy0et (x — 5.y — 1)* + (3-x — 15-y =3)> = 0. Na. 1pocdtoptofodv ot aptdpoi
X,y € R.

24).To GBpotopa twv yneiov evog aptfpod dwyneov givor 14, av evaira&ovpe
mv 0€om TV dvo yneiwv taipvovue Evav aptBpd mov eival Kotd 0eK0oKTM
LOVASEG LIKPOTEPOG. TTO10G Etvat 0 aplBpogs;

25)/Eva Egvodoyeio £xet cuvolkd 26 dikhva kot TpikAva dmpATio, XTo omoio
vdpyovv 68 kpePatia. Na Bpeite mood dikAva kot tpikAtva dopdtio £xel TO
Eevoooyeio.

26).Na AvBovv ta kdtmbt cueTipaTe

. {y =3x’ } y {x2 +y? =9} {x2 +y? =5}
1). 11). 1i1).
12.x-3y=4 X—y =8 X-y=2
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{X2+y2+x-y=3} , {2~X-y—y2—5~y=0}
ii). 1v).

X+y=l y =X —4-X+3

x>+ Yy’ +5=4-X+3-y XY X+ Yy =62
V). vi.

X+2-y =5 X"=—y +Xx-y =50
X+y-2z=5

SXx+z =1

(XYY 12X+ y)35=0(
vii). {X Cy-l }Vlll).

2X* +xy+2° -3z =12
X’ +y’ =35 XC+y +X+y=8

X). Xy,
X-y-(X+Yy)=30 X*—y +3x—-y=8
X +y* =5 X+X-y+y=11

xi). Xii). | , 5
X-y=2 X" -y+x-y =30

o-X+2
27).Na Bpeite ta a, B g mapapeTpikng cuvaptnong f(x) = "y

Qote va woyvel f(1) =-1 ko f(4) =-3.



